



București, 7 Octombrie 2013

COMUNICAT DE PRESĂ
Conferința – Daniel Goleman în România

"Arta leadershipului înseamnă să faci lucrurile prin intermediul altora"

- **Daniel Goleman**

Extreme Training a organizat Miercuri, 25 septembrie 2013, la Palatul Parlamentului, conferința de business a anului: **"Leadership – The Power of Emotional Intelligence"**, avându-l ca speaker pe doctorul Daniel Goleman, părintele inteligenței emoționale la nivel mondial.

Aproape 1000 de manageri și lideri din România au avut ocazia să-l asculte, să-l vadă și să-i pună întrebări.

"Dimensiunea evenimentului a fost una de excepție pentru un eveniment de business. Numele Daniel Goleman, împreună cu tema aleasă reprezintă o dovadă certă că tot mai mulți lideri din România, mai ales în actualul context economic, au înțeles rolul emoțiilor în conducerea oamenilor. Vremea în care stilul directiv și procedural reprezenta cea mai bună soluție posibilă a trecut, acum nevoile de comunicare și relaționare au atins un asemenea nivel în care inteligența emoțională a liderului reprezintă un instrument care poate face diferența atunci când vorbim de succesul sau eșecul unei organizații."

Marian Rujoiu – Coordonator Eveniment



Daniel Goleman în cadrul conferinței a menționat că:

"Un lider empatic are patru calități:

- 1. Acceptarea și valorizarea fiecărei persoane așa cum aceasta este, fără a o judeca*
- 2. Abilitatea de a vedea potențialul*
- 3. Calmul – abilitatea de a ați păstra calmul*
- 4. Abilitatea de a asculta și de a vorbi cu ceilalți. Nu dictează ci ascultă ce spun ceilalți."*

"Arta leadershipului înseamnă să faci lucrurile prin intermediul altora. Este o capacitate interpersonală. De aceea inteligența emoțională reprezintă cheia."

"Ce poate să facă un manager pentru a-i ajuta pe oameni să intre în starea de flux? Feedbackul e foarte important, dar nu unul critic, ci unul obiectiv cu numere și cifre. Apoi ar trebui să-i lase să ajungă la rezultate așa cum își doresc ei, fără a exercita un control excesiv asupra lor. Alt ajutor constă în adaptarea provocărilor la abilitățile personale."

"Strategia definește felul în care ajungi la obiectiv, iar pentru ca ea să devină reală trebuie să o accesezi prin intermediul oamenilor. Trebuie să comunici, să ghidezi, să inspire, să influențezi și să ascuți. Toate acestea sunt abilități de inteligență emoțională."

Extras din Conferința Daniel Goleman la București

Conferința "Leadership – The Power of Emotional Intelligence" a debutat cu o scurtă introducere neobișnuită a Managerului General al Extreme Training, Doctor Marian Rujoiu. Acesta a demonstrat cum prin focus poți avea rezultate remarcabile (exercițiu board breaking), cum prin sinergie poți îndoii o bară de oțel și cum relaxarea totală, trăirea în prezent, te poate face apt să mergi pe cioburi, desculț fără să te tai. Aceste trei idei puternice, focusul, sinergia și prezentul au făcut trecerea către o a patra



competență fără de care nu se poate vorbi de Leadership și anume: inteligența emoțională.

*Doctorul **Daniel Goleman** folosește conexiunile dintre științele cognitive și mediul pragmatic de pe Wall Street pentru a introduce "o idee revoluționară care spulberă paradigmele existente", aceea de Inteligență Emoțională. Cercetările doctorului Goleman și activitatea jurnalistică a acestuia i-au adus două nominalizări la premiul Pulitzer, premiul Washburn și o recunoaștere a întregii activități din partea American Psychological Association. În viziunea The Financial Times, Wall Street Journal și Harvard Business Review, doctorul Goleman este unul dintre cei mai influenți gânditori de business. Această titlatură i-a adus un loc în World Economic Forum 2011, alături de Bill Gates, Angela Merkel, Nicolas Sarkozy, Dimitry Medvedev, Ban Ki-moon, David Cameron sau Bill Clinton.*

Partenerul principal al evenimentului a fost Raiffeisen Premium Banking căruia îi mulțumim pentru susținerea acestui eveniment.

Organizatorul evenimentului a fost **Extreme Training** și **co-organizatorul** evenimentului revista **Capital**. Partenerul logistic al evenimentului a fost rețeaua Learning Network.

Sponsorii evenimentului: Samsung, Core Security Advisers, Bitdefender, eBoda, Alka, Yellow&Goodbye, Devin.

Partenerii evenimentului cărora le mulțumim: eJobs, MagicFM, BestResource, BusinessAge, Publicom, Indaco, Curtea Veche, JobsAlert, SC Systems, Ziare.com, Libris.ro, Profit 360, Business 24, Solaris, Leader Coach, Romania Libera, The Money Channel, Ele.ro, Euro<26, Reduc-Educ.ro, Cariere, VreauBilet.ro, Calendar Eveniment, Looms, BestJobs, Amelie.ro, Catalog Cursuri, Impact Events, Stretto, BusinessLive, Business Review, Drumuri către tine, Rentrop Straton, Body Mind Spirit, Studentie.ro, Manager.ro, Manager Express, TVR 2.

Mesajul video lăsat de Daniel Goleman la plecarea din România îl puteți vedea aici:
<http://www.traininguri.ro/video-mesaj-daniel-goleman/>

Poze din cadrul evenimentul pot fi vizualizate, descărcate și folosite în scopul prezentării acestui eveniment de aici: <http://www.traininguri.ro/foto-presa-daniel-goleman/>

Cu deosebită considerație,
Echipa Extreme Training